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VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
A FOCUS ON PHOTOGRAPHY

MAISON EUROPEENNE DE LA PHOTOGRAPHIE

Mercredi 29 octobre 2008 a 20h30
5/7, rue de Fourcy 75004 Paris

EXPOSITIONS PUBLIQUES

les 28 et 29 octobre 2008
de 11 heures a 18 heures
Téléphone pendant I'exposition et la vente : + 33 (0)6 77 63 33 35

Experts:
llan ENGEL Alexandre PERCY
77, rue des Archives 4, rue du Maréchal Harippe
/75003 Paris France 75007 Paris - France

ilanengelgallery@gmail.com
Tél: + 33 (0)1 47 22 16 45 Tél: + 33 (0)1 42 89 50 05



1 Ines Van Lamsweerde 2 Sheila Metzner

“Me #3“ - 1998 “Columbia*®

Tirage argentique couleur Tirage au charbon réalisé par I'atelier Fresson
Signé, titré et daté au dos Signé et numéroté sur une édition de 15 ex.
Edition sur 150 exemplaires 70 x 90 cm 5000/ 6 000 €
25,1 x 19,7 cm 400/ 500 € Provenance : Collection particuliére - Paris

3 Sophie Calle

“Mother” - “Father”- “Série les tombes” — 1990

Paire de tirages argentiques noir et blanc

Numérotés 4/7 et cal 90027

60 x 40 cm chaque 2 500/ 3000 €

Provenance: - Galerie Croussel — Robelin/Bama (étiquette au dos)
- Collection privée - Paris
On joint un certificat signé par Sophie Calle
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4 Nan Goldin

“Risé and Monty Kissing, NYC” - 1988

Tirage Cibachrome

Signé et numéroté 20/25

71 x103 cm 10 000/ 12 000 €

Provenance : - Galerie Yvon Lambert - Paris
- Collection particuliére

WL

5 Reza 6 Jan Saudek

“Sans titre” "The Loneliness” - 1977

Tirage numérique sous diasec Tirage argentique sur papier baryté réhaussé
Signé et numérote 1/7 Signé en bas a droite (Légeres pliures)
80 x 120 cm 3000/4000€ 33,7x28cm 1 500/ 2 000 €
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7 Renaud Auguste-Dormeuil

“Fin de représentation #sb166” - 2003
Tirage lambda couleur unique

Signé, titré et daté au dos

29 x 39 cm 1500/2 000 €

8 Hervé Saint Helier

“Edmund Halley visitant Londres I’été 2004”
Tirage numérique couleur

Signé et numéroté sur 8 exemplaires au dos

92 x 138 cm 3 500/4 000 €

9 Francois Fontaine

“Pingyao (Shaanxi)” de la série “lost in china”
Tirage argentique couleur

Signé et numéroté 1/10 au dos

50 cm x 60 cm 1500/ 1800 €
Provenance : Collection particuliere — Paris
Exposition : Guangdong Museum of arts a
Canton en avril 2008

10 Mihai Mangiulea

“La lumiere” - 2007

Tirage numérique couleur sous diasec

Signé, daté et numéroté 8/9

80 x 120 cm 1300/1 700 €
Bibliographie : Reproduit dans « Lisieres » de
Nancy Huston et Mihai Mangiulea, éditions
Adam Biro - 2008

11 Jennifer Bolande
“Untitled” - 1988
Tirage cibachrome, signé et numéroté 3/3
63,5 x 41,9 cm 2 000/3000 €
Provenance: - Galerie Urbi et Orbi — Paris,
Gilles Dusein (étiquette au dos)

- Collection privée — Paris



12 Gregory Crewdson

“Production still (Forest gathering #2 )” - 2003

Tirage chromogénique

Signé

30,5 x 40,6 cm 3 000/4 000 €
Provenance : Collection particuliere - Paris

13 Frederic Imbert
“Yosemite Valley” — 2004

Tirage chromogénique sur diasec

Signé, numéroté 1/7 au dos

133 x 200 cm 7 000/9 000 €

Provenance : Collection particuliere - Paris
Exposition : Acquisition du N°4/7 par le C.S.A. (Conseil
Supérieur de I'Audiovisuel)



14 Lee Freidlander

“Nude # 429” - 1981

Tirage argentique sur papier baryté

50 x 60 cm 9 000/ 12 000 €

Provenance : - Galerie Marlat - Paris
- Collection particuliére - Paris

-

15 Payram

“Nostalgie” - 2007

Tirage argentique sur papier baryté,
contrecollé sur aluminium

Signé et numéroté 1/7 au dos

82 x 108 cm 1500/2 000 €
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16 Lillian Bassman

“Sans titre”

Tirage argentique sur papier baryté

Signé

40 x 50 cm 4 000/5 000 €

Provenance : acte2galerie - Paris

17 Nat Finkelstein

“Andy + Velvets + Nico , Danny Williams, Steve
Shore, Paul Morrrissey, Lou Reed...” - 1970
Tirage argentique postérieur

Signé, contresigné, titré, datée et numéroté 2/5
30,5 x 40,5 cm 1500/ 1800 €

Exposition : « Nat Finkelstein Photographies
1964 1990 », Galerie de Poche, Paris, du 3 au
26 Mai 1990



18 Rankin

“Breeding Kate” — 2001

Tirage Lambda noir et blanc du 20 mars 2008

Signé, daté et numeroté 4/5 au dos

120 x 150 cm 15 000 /20 000 €

Provenance : Collection particuliére - Paris

19 William Wegnam 20 William Wegnam

"Chest of drawers"
Signé
101 cm x 127 cm

"Ghost"
Signé
3500/4000€ 76 cmx 101 cm.
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2 500/3 000 €



21 Kenro lzu

“Angkor Wat” - 1994

Tirage Platine

Signé et non numéroté

50 x 60 cm 1500 /2000 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

22 Marc Riboud

“Népal” - 1956

Tirage argentique postérieur
Signé

40 x 50 cm

1800/2 000 €

23 Paul Steinitz

“Fisherman in Jaffa - Tel-Aviv” - 1993
Tirage palladium sur papier arches
unique

Signé

100 x 120 cm 5000/6 000 €
Exposition : « You dig the tunnel | hide
the soil”, Withe Cube Gallery, Londres,
4 avril au 10 mai 2008

~-g| BEMAS -

24 Marc Riboud

“Fenétre d’Antiquaires , Pékin” - 1965
Tirage argentique postérieur

Signé

40 x 50 cm

2 300/2500 €



25 Peter Beard

"1966 Ouganda"

Tirage argentique couleur original - Signé et daté en haut a droite

48m x 61mm 15 000 /20 000 €

Provenance : - Galerie The Time is always now - New York

- Collection particuliere - Paris
Bibliographie : Reproduit en double page centrale du livre consacreé a l'artiste aux édlitions
Taschen

26 Bettina Rheims 27 Nicolas Bruant

“Orang-Outang” - 1985 “Luba” - 2006

Tirage argentique sur papier baryté Tirage argentique contrecollé sur aluminium
Signé et numéroté 3/15 Signé, épreuve d’artiste

57 x 48 cm 3500/4500€ 187 x 122 cm

Provenance : - Galerie Beaudoin-Lebon 6 000 /8 000 €

- Colection particuliere Paris



28 Denis Hopper

“Sans titre, Mexico” - 1964

Tirage argentique noir et blanc de 1988

Signé, daté et numéroté 6/15 au dos

41 x 60 cm 9000 /11 000 €

29 Nicolas Bruant

“Route n°15, Mara” - 2005

Tirage argentique contrecollé sur aluminium

Signé et numéroté 1/8

122 x 187 cm 6 000/ 8 000 €
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30 Robert Mapplethorpe

“Bob Love” - 1979

Tirage argentique sur papier baryté

Signé et numéroté 25/25

19x19cm 3 000/4 000 €

Provenance : - Galerie Beaudoin-Lebon — Paris
- Collection privée - Paris

31 Robert Mapplethorpe

“Isamu Noguchi” - 1986

Tirage argentique

Signé et numéroté 3/10

60 x 50 cm 5000/ 7 000 €

Expositions : - Musée d’Art Contemporain

Pully a Lausanne, exposition « Mapplethorpe B

» de novembre 1991 a mars 1992 y
- Musée de Figeac, exposition

« Portraits modernes et contemporains »

Provenance : - Galerie Beaudoin-Lebon — Paris
- Collection Privée - Paris
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32 Phillipe Assalit

“Naiade”

Tirage argentique sur papier baryté
et virage sépia

Signé et numéroté 5/20 au dos

50 x 50 cm 1000/ 1500 €

ey ot

Provenance : Collection particuliere - Paris

33 Phillipe Assalit

“Naiade”

Tirage argentique sur papier baryté
et virage sépia

Signé et numéroté 3/20

50 x 50 cm 1000 /1 500 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

34 Phillipe Assalit

“Naiade”

Tirage argentique sur papier baryté
et virage sépia

Signé et numéroté 3/20

50 x 50 cm 1 000 /1 500 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

35 Phillipe Assalit

“Naiade”

Tirage argentique sur papier baryté
et virage sépia

Signé et numéroté 2/20

50 x 50 cm 1 000/ 1500 €

Provenance : Collection particuliere - Paris



36 Helmut Newton

“Arielle after haircut” - 1982

Tirage argentique sur papi
30 x40 cm

Provenance : acte2galerie

37 Sheila Metzner

“Brooklyn Bridge” - 1999

Tirage Platine

Signé et numérote sur 15 exemplaires
50 x 60 cm 5000/ 7000 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

er baryté
Signé et numéroté sur une édition de 10 exemplaires
40 000 /50 000 €

- Paris
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38 Jacques Olivar

“Long drive, Nevada” - 2005

Tirage numérique sous diasec

Signé et numérotée 5/20

120 x 90 cm 1500/2 000 €

40 Susanne Junker

“Shangai” - 2006

Tirage chromogénique

Signé et numéroté 4/10

80 x 120 cm 2000/2500€

Provenance : Collection particuliere — Paris

39 Susanne Junker 41 Jacques Olivar

“Shangai” - 2006 “Long distance call” - 2003

Tirage chromogénique Tirage numérique sous diasec

Signé et numéroté 3/10 Signé et numéroté 11/20

80 x 120 cm 2000/2500€ 120 x88cm 2 000/2 500 €

Provenance : Collection particuliere - Paris
14



42 Thomas Ruff

“Nudes gd 03” - 2001

Laserchrome sous diasec

Signé, daté, titré et numéroté sur 5 exemplaires au dos

104,3 x 135 cm 40 000 / 50 000 €

Exposition : Contemporary Fine Art — Berlin (étiquette au dos)

Bibliographie : Reproduit dans «Thomas Ruff, 1979 to the present », Ed Verlagder
Buchhandlung Walther Konig, Cologne, 2001, page 241, N° Nud 092

Provenance : Collection particuliere - Paris

¢ Lo

43 Joakim Eneroth

“Turn around photo” - 2000
Tirage numérique couleur
Signé, daté et numéroté 5/8

45 x 50 cm chaque 1500/2000 €

Exposition : Un quadriptyque identique figure dans la collection The Museum of Fine Art of
Houston (USA)
Provenance : Collection particuliere - Paris
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44 Candida Hoffer 46 Annelies Strba

“Lillathaus Zurich” - 1993 “Sonja with Samuel-Maria” - 1995
Signé, titré et numéroté 4/12 au dos Tirage chromogénique
30 x 37,5¢cm Signé
1000/1200€ 60x80cm 1000 /1500 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

45 Nabuyoshi Araki 47 Laurie Simmons

“Fleurs” - 2000 “Diver”

Tirage Cibachrome Tirage argentique couleur

Signé au dos Cachet et numérotation : EM399-61/3

50 x 60 cm 4000/5000€ 16x24cm 1800/2200 €
Provenance : - Fondation Vleranneman pour  Provenance: - Galerie Urbi et Orbi — Paris,
I’art moderne et contemporain - Belgique - Collection privée — Paris

48 Harry Gruyaert

“TV Shots” - 1972

De la série Medias

Tirage a encres pigmentaires, 2008

Signé et numérote 2/5

100 x 66 cm 3 000/4 000 €




49 Vanessa Beechroft

“VB26.021”

Tirage chromogénique

Signé et numéroté sur 6 exemplaires

61,5 x 87 cm 8 000/10 000 €

Povenance : - Galerie Analix Forever, Naples, 1997
- Collection particuliere Paris

r-

50 Manuel Geerinck 51 Manuel Geerinck

“Untitled” “Untitled”

Tirage chromogeénique sous Diasec Tirage chromogénique sous Diasec

Signé et numeroté 3/5 Signé et numéroté 2/5

81 x 109 cm 2500/3500€ 81x109 cm 2 500/3500 €
Provenance : Collection particuliére - Paris Provenance : Collection particuliére - Paris
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52 Christian Courréges
“Lord Justice, Tuckey, Hight Court, Londres “- 2003
Tirage numérique sur papier
Signé et numéroté 1/5

120 x 65 cm

Provenance : - Galerie Beaudoin-Lebon — paris
- Collection privée - Paris

2 500/3 000 €
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53 Christian Courréges
“Cardinal Dario Castrillon Hoyos” - 2005
Tirage numérique sur papier
Signé et numéroté 1/5
120 x 65 cm 2500/3000 €
Provenance : - Galerie Beaudoin-Lebon — Paris

- Collection privée - Paris

54 Karen Knorr

“Antiquity as a guide to nature”
At Chiswick House

Tirage numérique couleur

89,5 x 89 cm 3 000/ 3500 €

Bibliographie : reproduit dans “Other than
itself writing photography”, éditions John X
Berger & Olivier Richon- In association with
Derbyshire college of higher education and
Camera Work

Provenance : Collection particuliere - Paris



55 Andres Serrano

“A history of sex” , (Suzanne) , de la série Bondage in Kyoto - 1996
Tirage cibachrome, signé, titré et numéroté sur 7 exemplaires au dos
101 x 82 cm 20 000/ 25 000 €

Provenance : - Paulo Cooper Gallery — New York (étiquette au dos)
- Art Core Gallery — Toronto (étiquette au dos)
- Juana de Aizpuru - Madrid (étiquette au dos)
- Collection particuliere - Paris (étiquette au dos)

56 Christophe Dugied

“Carré Bleu” -

Tirage numérique sous diasec
Signé, daté et numéroté sur 10 ex.
110 x 137 cm 4 500/5500 €

Provenance : Collection particuliere
- Paris
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_
57 Albert Watson

“Smoking Gun, London” — 1993
Tirage argentique noir et blanc
Signé, titré, date et numéroté 5/25

75 x 60 cm

4 500/ 5000 €

Provenance : Collection particuliere — Paris

58 Jean Kallina

“Portrait de Peter Schuyff” - New york

Studio, 1991

Tirage argentique noir et blanc
Signé, titré et daté

50,8 x 40,4 cm

500/ 600 €
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59 Greg Gorman

“Andy Warhol”

Tirage argentique sur papier baryté

Signé et numéroté 9/25

50 x 60 cm 2 000/ 2 500 €

Provenance : Collection particuliere — Paris

60 Jean Kallina

“Portrait de Donald Baechler”’- Naples, Italie, 1991
Tirage argentique noir et blanc

Signé,datée et numéroté 1/15 au dos

Cachet de I'artiste du Chelsea Hbétel - New york

50,8 x 40,4 cm 500 / 600 €



00 €

61 Peter Lindbergh (né en 1944)

“Kristen Mc Menamy, Hommage to Diaghilev,
Harper’s Bazaar, USA Studio One New York”
Tirage argentique sur papier baryté

Signé et numéroté 18/25 au dos

Expositions: -« Images of women » transpho-
tographiques Palais des Beaux-Arts Lille. France
15/05/2003

-« Archeology of elegance 1980-2000 20 years of
fashion photography » 2j triennale of photography
Hamburg 25/04/2002-25/08/2002 -« Images of women
» Kunsthaus Wien Vienna 10/09/1998-15/01/1999

-« Images of women » Museul FTR Kunst und
Gewerbe Hamburg 23/01/1998-26/02/1998
Bibliographie: -« Stories » Arena Editions 2002 (24G/H)

-« Images of women » (166) Shirmer

Mosel Editions 1997

62 Jean christophe Ballot

“Flatiron building — New York” - 2000

Tirage argentique sur papier baryté (lambda)
Signé, daté et numéroté 4/10

150 x 120 cm 4 000/5 000 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

- 1993

60 x 90 cm
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20 000/ 30 000 €



63 Jacques Courtejoie

“La Pieta”

Tirage argentique sur papier baryté viré au
Sélénium et a I'or puis rehaussé

Signé et numéroté 1/3
35x45cm 1500/ 1800 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

65 Jacques Courtejoie

“Le Martyr”

Tirage argentique sur papier baryté viré au
Sélénium et a I'or puis rehaussé

Signé et numéroté 1/3
40 x 50 cm 1 500/2 000 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

64 Arnaud de Gramont
“Sans titre” - 2004
Tirage numérique couleur sous diasec
Signé, daté et numéroteé 2/3
90 x 120 cm

2 500/3 000 €
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66 Payram

“Nature morte” - 2007

Tirage argentique sur papier baryté

Signé, titre, daté et numéroté 1/7 au dos

82 x 108 cm 1500/2000 €



67 Ellen von Unwerth

“Diamond necklace, Paris” - 2002
Tirage argentique sur papier baryté

Signé et numéroteé 9/15
40 x 50 cm

2 500/ 3500 €

68 Irving Penn

“Bathing nude NYC ( Soaping Rear )” -1978
Tirage argentique sur papier baryté viré au
sélénium

Signé et numéroté sur une édition de 12
exemplaires

50 x 60 cm 30 000 / 40 000 €

Provenance : acte2galerie - Paris

69 Ellen von Unwerth

“Mirror mirror on the wall, Paris” - 2002
Tirage argentique sur papier baryté

Signé et numéroté 8/15

40 x 50 cm 2500/3500¢€




70 Melvin Sokolsky

“Tooker Lips, New York” - 1961

Tirage pigmentaire couleur

Signé, titre, situé, daté et numérote 17/25

55 x 43 cm 2000/2500€
Provenance : Collection particuliere — Paris

71 Sabine PIGALLE

“Pierre - série protectors” - 2007
Tirage numérique sous diasec
Signé, daté et numéroté 2/6 au dos

120 x 120 cm 5000/ 6 000 €
Exposition: Louise Alexander Gallery a Porto Cervo,
« East to West, a contemporary dialog » , 2008
Provenance: Collection privée - Autriche

72 Catherine Feric

“Metamorphose 1, Venise” - 2001

Tirage Archival chromogénique

Signé, daté et numéroté1/5 au dos

53 x 68 cm 4 000/ 4 500 €
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73 Seton Smith
“Wandering foot” - 1988
Tirage argentique couleur et tirage argentique
couleur sous disasec
Signé, daté 88, titré au dos
50 x 75 cm et 50 x 20 cm

1500/ 2 000 €



74 Miguel Rio Bronco

“Lorcania” - 1974

Tirage argentique unique

Signé, titré et daté au dos

50 x 40 cm 15000/ 18 000 €

75 Stephan Crasneanscki

“Giudizio Universale” - 2004

Tirage archival pigmented couleur

Signé, daté et numéroté 1/5 au dos

100 x 100 cm 4 500/5000 €

76 Gotcho

“Ladies First” - 2007 77 Olivier Semon

Tirage argentique numérique sur papier “Je suis la robe de ma mere”

argentique Tirage numérique sous diasec

Signé au dos et tampon de I'artiste Signé et numéroté 1/5 au dos

Tirage unique 64,6 x40cm 1000/1500€ 100 x 100 cm 1500/2 000 €

25



78 Beat Streuli

“ Série Tel Aviv”’- 1999

Tirage C-print

Signé, daté et numéroté sur 3/3 au dos

5000 /6 000 €

50 x 68 cm

| |

79 Michael Kenna

“Asparagus Sticks,

Study | Biei Hokkaido, Japan” - 2007
Tirage argentique sur papier baryté
Signé, daté et numéroté 6/45

20 x 19,6 cm 1400 /1600 €
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80 Michael Kenna

“Huangshan Mountains,

Study Il Anhui, China” - 2008
Tirage argentique sur papier baryté
Signé, daté et numéroté 4/45

19,5x20 cm 1400/ 1600 €

81 Fred Jourda
“Gouloux, France” - 2002
Tirage chromogénique
Signé et numéroté1/8
120 x 120 cm

1200/1 500 €



82 Martin Parr
“The last resort - 1983 1986”

Tirage argentique couleur - 1992

Signé, titré et daté au dos

51 x 61 cm 5000/ 6 000 €

!

83 Philip-Lorca di Corcia

“Joe Whitman, 24 years old ; Los Angeles Califiornia; $25”
Serie MoMa
Tirage chromogénique

Signé au dos

51x 61 cm 12 000/ 14 000 €
Provenance : - Klemens Gasser Gallery — New York

27



84 Sam Levin

“Portrait de Dali” - 1960

Tirage argentique sur papier baryté

Tampon de 'artiste au dos

50,3 x 40,4 cm 1000/1200€

Provenance : Collection particuliere - Paris

85 Phillipe Assalit

“Galuchat”

Tirage chromogénique sous Diasec

Signé numéroté 1/7

75 x 114 cm 2 000/2500€
Provenance : Collection particuliere - Paris

86 Emmanuelle Bousquet

“Ecume” - 2008

Tirage lambda couleur sous diasec

Signé, daté et numéroté 1/5 au dos

80x120 2 000/2500 €
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87 Louise Dahlwolf
“Lisa Fonssagrives” - 1950
Tirage argentique d’époque sur papier baryté
Signé
30 x 40 cm

2 000/3 000 €

Provenance : acte2galerie - Paris



88 Albert Watson

“Cat Killer - Mike Tyson”

Tirage argentique

Signé et numéroté 4/10

120 x 150 cm 10 000/ 12 000 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

89 Bahman Jalali %' &%

“Image of imagination 1” - 2003 :
Tirage numerique noir et blanc
Signé et numéroté sur 10 au dos
100 x 75 cm

3 000 /3500 €
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90 Abbas Kiarostami
“Photographie n°1 , nbg” - 2004
Tirage numérique noir et blanc
Signé et numeroté 5/5 au dos
54 x 84 cm
Exposition : Abbas Kiasrostami Galerie de France
6 Mai au 5 Juin 2004
Provenance : - Atelier de I'artiste a Téhéran
- Galerie de France - Paris
- Collection Particuliere — Paris

4 000/6 000 €

91 Harry Callahan

“Multiple exposure tree, Chicago”
- 1956

Tirage argentique d’époque

sur papier baryté

Signé au dos

25 x 24 cm 7 000/9 000 €

Provenance : Collection
particuliere - Paris



92 Hiroshi Sugimoto
"Hyena-Jackle-Vulture" - 1976
Tirage argentique sur papier baryté
Signé et numéroté 14/25

48.7 x 60.2 cm

20 000/ 25 000 €

93 Hiroshi Sugimoto

"Wapiti" - 1980

Tirage argentique sur papier baryté
Signé et numéroté 9/25

50 x 60 cm

20 000/ 25 000 €

94 Hiroshi Sugimoto

"Gemsbok" — 1980

Tirage argentique sur papier baryté
Numéroté 2/25 |

48.7 x 60.2cm

20 000/ 25 000 €

Provenance : acte2galerie




95 Lazlo Moholy-Nagy
“Sans titre” - 1939
Tirage chromogénique moderne
Numeéroté 3/10
27,97 x 35,56 cm

Provenance : - Rosen Gallery — New York
- Collection particuliere - Paris

96 Kenro lzu

“Still Life” - 1998

Tirage platine noir et blanc
Signé et numéroté 12/20
40 x 50 cm

Provenance : Collection particuliere - Paris

3 500/4 000 €

3 000/ 4 000 €
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97 Laslo Moholy-Nagy

“Sans titre”, - 1940

Tirage chromogénique postérieur
Numéroté 3/10

27,97 x 35,56 cm 3 000/4 000 €

Provenance : - Andrea Rosen Gallery — New York
- Collection particuliere - Paris

98 Kenro lzu

“Still Life” — 1998

Tirage platine noir et blanc
Signé et numéroté 14/20
40 x 50 cm

3 500/ 4 000 €

Provenance : Collection particuliéere - Paris



99 Hiroshi Sugimoto

"Sea of Japan, Oki, 5." - 1987

Tirage argentique sur papier baryté

Signé au dos et numéroté 3/25

50.8 x 60.6cm 40 000 / 50 000 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

100 Hiroshi Sugimoto

“Lake cascade river” - 1995

Tirage argentique noir et blanc

Signé en bas a droite et numéroté 15/25

50 cm x 60 cm a vue 20 000/ 25 000 €

Provenance : Collection particuliere - Paris
33



101 Pierre Molinier

“La Victoire” - 1966-68

Tirage argentique d’époque sur papier baryté
Photomontage pour le chaman et ses créatures
Cachets de I'artiste au dos

17,3 x 23,3 cm 6000/7000€ 103 Pierre Molinier

Biblio : - « Pierre Molinier », Galerie Guy “Autoportrait en érection”

Bartschi, Geneve, hiver 1999, cf. p 60. Tirage argentique en noir et blanc

- Pierre Molinier, « Le chaman et ses créatures »,  Annoté au dos par lartiste

texte établi par Roland Villeneuve, éditions 17,5x 12,5 cm

William Blake co. Edit 1995, cf. n°44 p 59 3 500/4 000 €

102 Pierre Molinier 104 Pierre Molinier

“Petit bec - I'oeuf d’amour” “Petit bec - I'oeuf d’amour”

Tirage argentique d’époque sur papier baryté Tirage argentique d’époque sur papier baryté
Cachet de I'artiste au dos Cachet de I'artiste au dos

14,5 x 10,5 a vue 500/600€ 13,5x 11 avue 500/ 600 €
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105 Joel Peter Witkin 107 Joel Peter Witkin

“Berlin, the Poet” - 1986 “Infantilism, San Francico” - 1985

Tirage argentique sur papier baryté Tirage argentique sur papier baryté

Signé et numéroté 10/15 Signé et numéroté 12/15

71 x71cm 8000/10000 € 50,8 x40,6cm 8 000/ 10 000 €
Expositions : - Salomon R. Guggenheim

Expositions : - Musée des Beaux-Arts de Museum « Joel Peter Witkin » octobre 1995 a

Marseille, biennale de la photographie mars- janvier 1996, sous le numéro 7 (étiquette au dos)

avril 1990 (etiquette au dos) - L.P Art-Paris « Fantéme du plaisir »,

- National Touring Exhibitions-
Londres « The quick and the dead : Artists
and anatomy » - 1997 (étiquette au dos)
Provenance : - Galerie Beaudoin-lebon — Paris

- Collection particuliére - Paris

(étiquette au dos)
Provenance : - Galeire Beaudoin-Lebon — Paris
- Collection privée - Paris

106 Pierre Molinier
“Skin d’amourado” - 1968-70
Tirage argentique d’époque sur papier

baryté
Cachets de I'artiste au dos
17,6 X 23,6 cm 7 000/ 8 000 €

Bibliographie : - « Pierre Molinier »
Galerie Guy Bartschi, Geneve, 1999,
cf. p 55.

- « Molinier une rétrospec-
tive », Jean Luc Mercié, éditions Galerie
Kamel Mennour, Avril 2000, Paris tirage
Similaire page 75.
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108 Jonathan Becker

“Brassal at eze-village” - mai 1982

Tirage argentique sur papier baryté

Signé, titré, tamponné et daté 82 au dos
40 x 50 cm 800/ 1 000 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

110 Dora Maar

“Portrait” - Vers 1935

Tirage argentique d'époque sur papier baryté
Tampon au dos Kefer, Dora Maar

15,2 x 18,5 cm 1000/ 1500 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

109 Lewis Hine
“Russian Steelworker” - 1911
Tirage argentique d’époque sur papier baryté
Monté sur carton
12,5 x 16 cm
2500/3500€

36

111 Hist

“Fernandel et Ernest Borgnine”
Tirage argentique sur papier baryté
Deux tampons au dos

21 X 30 cm

- vers 1950

800 /1 000 €
Provenance : Collection particuliere - Paris



112 Brassai

“Prevert a la rose rouge” - 1951

Tirage argentique sur papier baryté postérieur
Titré, daté, tamponné et signé au dos

29 x 20,5 cm 1 500/2 000 €
Provenance : Collection particuliere - Paris 115 Robert Doisneau
“Anita, rue de Lappe”
113 Loretta Lux Tirage argentique d’époque sur papier baryté
“The book” - 2003 Tampon Robert Doisneau au dos
Dye-bleach print 21 x 17 cm a vue 15000/ 18 000 €
Signé, numéroté 12/20 et daté 2003 au dos
21,6 x 33,3 cm 10 000/ 12 000 € Provenance : - Collection particuliere - Paris

Provenance : Collection particuliere - Paris

114 Edward Weston

“Guadalupe de rivera Mexico” - 1924

Tirage argentique sur papier barité postérieur
Tiré par Cole Weston

Tampon et signature de Cole Weston au dos
21,5x 16,8 cm 4 000/6 000 €

Provenance : Collection particuliere - Paris
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116 Asako Narahashi

“Beppu”, de la série "half awake and half
asleep in the water" - 2003

Tirage c-print sur aludibond

Signé et numéroté 4/12 au dos

60 x 90 cm 2500/3000 €

Provenance: Collection aprticuliere — Cologne
Bibliographie: reproduite page 60 dans
“Asako Narahashi: half awake and half asleep
in the water”, editions Nazraeli Press, 2007

117 Tom Sandberg
“Untitled” - 2007

Tirage argentique bromide
Signé et numéroté 2/6

120 x 152 cm 5000/6 000 €

118 Zeng Nian

“Ville de Badong dans la region des Trois
Gorges sur le fleuve Yan-Tse”

Tirage Epson sur papier arches

Signé et numéroté 1/15

40 x 122 cm a vue 3 000/4 000 €

119 Tom Sandberg
“Untitled” - 2005

Tirage Palladium

Signé et numéroté 12/15

38 x 58 cm 2 500/ 3500 €
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120 Nadav Kander 121 Gabriele Basilico

“Cow Boy, Los Angeles” - 2005 “Sans titre” - 1990
Tirage numérique couleur Tirage argentique noir et blanc
Signé et numeroté 2/5 au dos Timbre a sec de la signature, signé et inscrit «
93,5 x 120 cm a vue 5000/6 000 € Tirage — 1990 » au dos
28,5 x 35 cm a vue 3 000/3 500 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

122 Titouan Lamazou

“Gaza” - 2005

Tirage lambda sous diasec

Signé, daté et numéroté 1/3 au dos

120 x 200 cm 10 000 / 12 000 €
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123 Pierre Amrouche

“Triptyque Thérése” - 2008

Suite de trois tirages argentiques

Signés et numérotés 2/8

18,5 x 15 cm chaque 2 500/ 3000 €

126 Sheila Metzner
“Nude” - 1990
Tirage au charbon réalisé par I’atelier Fresson
Signé et numéroté sur une édition
de 15 exemplaires
60 x 80 cm
5000/6 000 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

124 Bruce Weber

“Volleyball Player”, Rio - 1986

Tirage argentique sur papier baryté

Signé et numéroté 3/10

40 x 50 cm 2 000/3000 €

Provenance : acte2galerie - Paris

125 Jock Sturges

“Alysha & Misty Dawn, Northern California” -
1992

Tirage argentique noir et blanc de 1998
Signé, daté et numéroté 9/40 au dos

40 x 50 cm 1700/2000 €

Provenance : Collection particuliere - Paris
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127 Herb Ritts

“Mask Hollywood” — 1989

Tirage argentique sur papier baryté, viré

Signé et numéroté 5/25 au dos

50 x 60 cm 25 000/ 30 000 €

Provenance : acte2galerie - Paris

128 Jock Sturges

“Nikki , Montalivet France” — 1998

Tirage argentique noir et blanc

Signé, daté et numéroté 26/40 au dos

40 x 50 cm 1700/2 000 €

Provenance : Collection particuliere - PARIS




129 Mark Seliger

“Nicole Kidman, Newport Pagnell England” -
1996

Tirage argentique noir et blanc de février 2008
Signé, daté et numéroté 11/25 au dos

50 X 40 cm 2 000/2500€

Provenance : Collection particuliere - Paris

d

130 Greg Gorman

“Al Pacino” - 1983

Tirage argentique sur papier baryté
Signé, titre, daté, situé a Los Angeles et
numérote 11/25

Tampon de lartiste

50 x 60 cm 2 500/3000 €

Provenance : Collection particuliere — Paris
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131 Mark Seliger

“John Lee Hooker, Vallejo Californie” - 1991
Tirage argentique noir et blanc sur papier baryté
Signée et numérotée 2/20 au dos

50 x 60 cm 2000/2500€

Provenance : - Acte 2 Galerie
- Collection particuliere : Paris

132 Berenice Abott
“Portrait de la Princesse Bibesco” - circa
1925
Tirage argentique noir et blanc
sur papier baryté
Signé et tampon de I'artiste au dos
24 x 19 cm
800 /1 000 €



133 Luc Fournol

“Portrait de Katharine Hepburn”
Tirage argentique couleur
Signée en bas a droite

455 x 32, 5 cm a vue 400/ 500 €

i\
135 Bernard Matussiére
“F...you !” - 1984
Phototypie sur vélin d’Arches
Signé, timbré et numéroté 22/25
56 x 76 cm 2 500 /3000 €

134 Luc Fournol

“Portrait de Brigitte Bardot”
Tirage argentique en noir et blanc
Signée en bas a droite

32,5 x45,5 avue

400 /500 €

136 Shadi Ghadirian

“From nil, nil series” - 2008

Tirage chromogénique

signé et numeroté 2/10 au dos

110 x 75 cm 2 000/3 000 €



137 Melvil Sokolsky

“Bubble on the Seine — Paris” 1963

Tirage argentique sur papier baryté

Epreuve d’artiste signée

50 x 60 cm 25 000/ 30000 €
Provenance : Collection particuliere - Paris

138 William Klein 139 Lars Tunbjork

“Pollymagoo vers 1960” “Ransater”

Tirage chromogénique Tirage chromogénique

Signé au dos Signé

18 x 23,5 cm 1200/1500€ 50x40cm 800/ 1000 €
Provenance : Collection particuliere - Paris Provenance : Collection particuliére - Paris
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140 Eikoh Osoe

“Ukiyoe projection 2003 - UP 4-5”
Tirage Cibachrome - oversize
Signé et numéroté 3/15

100 x 130 cm 5000/6 000 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

141 Jorge Ribalta

“Sans titre” - 1989

Tirage argentique sur papier baryté
Signé et numéroté 1/10
61 x 51,5 ¢cm 1200/ 1500 €

Provenance : Collection particuliere - Paris

142 Sally Mann

“Untitled” - 1998

Tirage argentique viré au thé
Signé et numéroté 7/10

100 x 130 cm 15000/ 18 000 €

Provenance : - Edwynn Houk Gallery — New York
- Collection particuliére - Paris

143 Anne Garde

“Chaillot 11”

Tirage Fuijiflex

Signé et numéroté 1/15 au dos

60 x 80 cm 1 800/2 000 €

Provenance : Collection particuliere - Paris



144 Irving Penn

“Marlboro Black Pack” — 1975

Tirage platine

Signé et numérote 16/27

50 x 60 cm 30 000 / 40 000 €
Provenance : acte2galerie - Paris

LA MaisoN EUROPEENNE DE LA PHOTOGRAPHIE

Située en plein coeur historique de la capitale, la Maison Européenne de la Photographie a pour mission la conservation
et la diffusion de la photographie contemporaine. Elle abrite un grand centre d'expositions, une bibliothéque spécialisée,
une vidéothéque, un auditorium, ainsi qu'une tres importante collection.

Maison du regard, elle offre a un large public un acces privilégié aux trois supports de diffusion essentiels de la pho-
tographie que sont le tirage d'exposition, la page imprimée et le film.

L’hétel particulier qui abrite la MEP, construit en 1706 pour Hénault de Cantobre, a été restauré et complété par une aile
moderne. Les facades sur rue, la ferronnerie ainsi que I'escalier central, représentatifs de I'architecture classique, ont
été conservés et sont inscrits a l'inventaire des Monuments historiques.

Distribués sur plusieurs niveaux, les 1.200 metres carrés d'espaces d'exposition accueillent une programmation qui
explore la diversité des usages et des pratiques photographiques contemporaines (du reportage a la photographie
plasticienne, en passant par la photographie de mode et documentaire), sans toutefois négliger les ouvertures sur le
passé, avec des expositions permettant d’éclairer 'histoire du médium. Misant sur un rythme trimestriel, la MEP a,
depuis son ouverture en 1996, présenté plus de 150 expositions, monographiques ou thématiques, et a accueilli plus de
1,5 million de visiteurs.

La collection de photographies de la Maison Européenne de la Photographie est représentative de la création pho-
tographique internationale de la fin des années 50 a aujourd'hui. Constituée de plus de vingt mille oeuvres, c’est une
collection d’auteurs, composée de tirages originaux et de vintages. Elle s’enrichit par des acquisitions, mais aussi par
des dons importants, d’artistes ou de mécenes. La MEP est également dotée d’une importante collection de livres de
photographies et de films de ou sur des photographes, consultable au sein de sa bibliothéque /vidéotheque.
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Christophe JORON-DEREM

Maison de ventes — Agrément du Conseil des Ventes n° 2002-401
46, rue Ste Anne - 75002 PARIS - Téléphone : 01.40.20.02.82 - Fax : 01.40.20.01.48

E-mail : contact@joron-derem.fr

ORDRE D’ACHAT - ABSENTEE BID FOR

A FAIRE PARVENIR AU MOINS DEUX JOURS AVANT LA VENTE

ACCOMPAGNE D’UN CHEQUE SIGNE ET LIBELLE

A L’ORDRE DE I’ETUDE JORON-DEREM

Please mail form and check with signature payable to Etude Joron-derem

2 days before the auction.

Nom-Prénom- Name-First name :
Adresse-Adress:

Tel:
Fax:

Email:

Apres avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue ainsi que les conseils aux acheteurs, je déclare les
accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en uros des lots que j’ai désignés ci-dessous. Les
limites ne comprennent pas les frais [égaux.
I have read the conditions of sale end the guide to buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf
the following items within the limits indicated in uros. These limits do not include fees, charges an d taxes.

Lot n°

Description du lot- item description

Limite en -
Top limit in

L’adjudicataire reconnait:

Devenir propriétaire et -
responsable des lots des

adjudication

Assumer les risques et frais de -
manutention et du magasinage

La délivrance des lots ne se fait -
qu’apres encaissement des fonds

Signature obligatoire: Date:

Compulsory signature:
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The successful bidder acknowledges:

Becomming owner and fully
responsible for th items as soon as
purchased in auction

Accepting the risks and charges
due to handling and storing

The items can be delivered as
soon as thoroughly cashed




CONDITIONS DE VENTE

- La participation aux enchéres implique I'acceptation inconditionnelle des présentes conditions de vente.
- Elle est faite au comptant. Les acquéreurs paieront en sus de |'adjudication, le prix principal augmenté
des frais légaux : 20 % HT (23,92 % TTC).

- Les clients non résidents en France ne pourront prendre livraison de leur achat qu'apres un reglement
bancaire par télex ou SWIFT.

- Lalivraison de I'objet pourra étre différée jusqu'a I'encaissement du chéque ou du virement.

- Il est conseillé aux adjudicataires de procéder a un enlévement de leurs lots dans les meilleurs délais afin
d'éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont a leur charge.

- Le magasinage n'engage pas la responsabilité du commissaire-priseur a quelque titre que ce soit. Les
adjudicataires pourront obtenir tout renseignement concernant la livraison et I'expédition de leurs acquisi-
tions a la fin de la vente.

- Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte des biens mis en vente, il ne
sera admis aucune réclamation une fois I'adjudication prononcée. Sur demande, avant la vente, un “con-
dition report” descriptif sera communiqué.

- Les acquéreurs potentiels sont invités & examiner les biens pouvant les intéresser avant la vente aux
enchéres, et notamment pendant les expositions. L'Etude Joron-Derem se tient & la disposition des
acquéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur I'état des lots.

- Les descriptions des lots résultant des catalogues, des rapports, des étiquettes et des indications ou
annonces verbales ne sont que I'expression par L'Etude Joron-Derem de sa perception du lot, mais ne
sauraient constituer la preuve d’un fait.

- Les indications données par L’Etude Joron-Derem sur I'existence d’une restauration, d’un accident ou
d’unincident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par 'acquéreur potentiel et restent
soumises a son appréciation personnelle ou a celle de son expert. L'absence d'indication d’une restaura-
tion, d’un accident ou d’'un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes ou verbalement, n’im-
plique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention
de quelque défaut n'implique pas I'absence de tous autres défauts.

- Lavente est réglée par les garanties en vigueur des Commissaires-Priseurs frangais a la date de la vaca-
tion. Les dimensions et poids ne sont donnés qu'a titre indicatif. Les réparations d'entretien ne sont pas
signalées. Aucune réclamation n'est acceptée quant a |'état sous la dorure, la peinture, les laques ou les
vemnis. Les rentoilages, parquetages et vernissages sont considérés comme des mesures de conserva-
tion.

- Réserve étant également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés a une
époque indéterminée et qui ne sont pas garantis.

- Le plus offrant et le dernier enchérisseur sera |'adjudicataire.

- Le Commissaire-priseur et les Experts se chargent d'exécuter tous les ordres d'achat qui leur sont con-
fiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister a la vente.

- Dans l'impossibilité de se rendre a la vente, un acheteur peut confier un ordre d'achat a I'étude. L'étude
décline toute responsabilité quant a I'exécution des ordres d'achat.

- Si vous souhaitez enchérir par téléphone, veuillez en faire, au plus tard deux jours avant la vente, la
demande par écrit ou par fax accompagnée d'un cheque libellé a F'ordre de I'étude Joron-Derem.

- Des adjudication, I'objet sera sous I'entiére responsabilité de |'adjudicataire.

- L'acquéreur sera lui-méme chargé de faire assurer ses acquisitions et I'étude Joron-Derem décline toute
responsabilité quant aux dommages que I'objet pourrait encourir et ceci dés I'adjudication prononcée. La
formalité de licence d'exportation peut requérir un délai de 5 a 10 semaines, celuici pouvant étre sensible-
ment réduit selon la rapidité avec laquelle 'acquéreur précisera ses instructions a I'étude Joron-Derem.

- Tout acquéreur de I'Union européenne, identifié a la TVA, doit, au moment de la vente, indiquer son
numéro d'identification en vue d'une livraison intracommunautaire justifiée par I'expédition vers |'autre Etat
membre et dispose de trente jours pour régulariser.

- L'acquéreur non communautaire doit signaler, lors de la vente, son intention d'exporter et dispose de 30
jours pour faire parvenir les justificatifs de I'exportation.

- Le Commissaire-Priseur décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d'une
fausse déclaration de |'acquéreur.

- L'adjudicataire reconnait :

- Devenir propriétaire et responsable des lots dés adjudication.

- Assumer les risques et frais de la manutention et du magasinage.

- La délivrance de lots ne se fait qu'aprées encaissement des fonds.

- Les acquéreurs potentiels sont invités & examiner les biens pouvant les intéresser avant la vente aux
encheéres, et notamment pendant les expositions.

L’Etude Joron-Derem se tient a la disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur
I'état des lots.

- Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et des indications ou
annonces verbales ne sont que I'expression par L'Etude Joron-Derem de sa perception du lot, mais ne
sauraient constituer la preuve d'un fait.

- Les indications données par L’Etude Joron-Derem sur I'existence d'une restauration, d'un accident ou
d'unincident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par I'acquéreur potentiel et restent
soumises a son appréciation personnelle ou a celle de son expert. L'absence d'indication d'une restaura-
tion d'un accident ou d'un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes ou verbalement, n'im-
plique nullement qu'un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention
de quelque défaut n'implique pas |'absence de tous autres défauts.

- Un tiret devant le numéro de lot indique que ce numéro appartient a une personne travail-
lant pour I'étude.

CONDITIONS OF BUSINESS

- When taking part to an auction, bidders accept the sales conditions presented in the catalogue.

- Purchases must be paid for at the end of the auction. Buyers will pay the legal fees, in addition to the
hammer price : 20 % tax non included (23,92 % all charges included).

- Out France resident clients will not be able to claim their purchases until paid for by wire transfers or
SWIFT. The delivery of objects is subject to hang up until check fully cashed.

- Bidders are advised to proceed to the claiming of their purchases within a reasonable amount of time in
order to avoid storage charges.

- The auctioneer is not responsible for any items stored under any circumstances.

- Buyers may inquire any information regarding delivery of their purchase at the end of the auction.

- Before the auction, a Condition Report can be provided upon request.

- All art works are on exhibit before the auction, allowing prospective buyers to inspect the property on sale
: therefore, once the successful bidding has been auctioned, no objection will be granted.

- The prospective buyers are invited to examine any goods in which they may be intested, before the auc-
tion takes place, and notably during the exhibitions. L'Etude Joron-Derem is at disposal of the prospec-
tive buyers to provide them with reports about a the conditions of lots.

- Description of the lots resulting from the catalogue, the reports, the labels and the verbal statements or
announcements are only the expression by L’Etude Joron-Derem of their perception of the lot, but can-
not constitute the proof of a fact.

- The statements by made L’Etude Joron-Derem about any restoration, mishap or harm arisen concern-
ing the lot are only made to facilitate the inspection thereof by the prospective buyer and remain subject
to his own or to his expert’s appreciation. The absence of statements L'Etude Joron-Derem by relating to
a restoration, mishap or harm, whether made in the catalogue, condition reports, on labels or orally, does
not imply that the item is exempt from any current, past or repaired defect.

Inversely, the indication of any defect whatsoever does not imply the absence of any other defects.

- The auction is subject during the sale day to the actual guarantees of french Auctioneers Ministry. The
size and weight are only mentioned for information. Repairs due to normal upkeep are not mentioned.

- No complaint will be granted regarding the state of an object undemeath its gilt, paint, lacquer or varnish.
Relining, parquetry and varnishing are considered measures of conservation.

- Same circumstances applied to keys, locks, bronze and iron works which may have been replaced at
an undetermined period and therefore not guaranteed.

- The highest and last bidder is the purchaser. - The Auctioneer and specialists will execute bids ordered
and agreed to, prior to the auction, especially for absentee bidders.

- If unable to attend the auction, the bidder can give a absentee bid form to the auctioneer. - - The auc-
tioneer declines any responsibility as to the execution of the bid form.

- If you want to leave an order, our office must receive a written demand two days before the sale at the
latest, accompanied with a check in the name of Etude Joron-Derem (or a bank account number and reg-
istration).

- If you wish to make a telephone bid, please send forward a written demand by fax or mail with the above
mentioned requirements.

- As soon as the sale is over, the lot will be under the full and only responsibility of the purchaser.

- It is the responsibility of the purchaser to insure the items purchased in the sale. The Auction House
Joron-Derem declines responsibility for any possible damage caused to the items as soon as successful-
ly bid.

- The formalities involved in obtaining an export license may require 5 to 10 weeks, period which could be
considerably reduced depending on the speed with which the purchaser provides the Auction House
Joron-Derem with the specific instructions.

- Any purchaser from European Community submitted to VVATmust, at the time of the sale, inform the auc-
tion house of his VAT identification number in order to ensure delivery in another European Community
member state and has 30 days to regularise the matter.

- Apurchaser who is not from within the European Community must make his intention to export his pur-
chase known at the time of the sale and has 30 days to provide the auction house with the justification for
export.

- The Auctioneer declines any responsibility for legal and/or tax consequences of false declaration on the
part of the purchaser.

- The successful bidder acknowledges:

- Becoming owner and fully responsible for the items as soon as purchased in auction.

-Accepting the risks and charges due to handling and storing.

-The items can be delivered as soon as thoroughly cashed.

- The prospective buyers are invited to examine any goods in which they may be interested, before the
auction takes place, and notably during the exhibitions. L’Etude Joron-Derem at disposal of the prospec-
tive buyers to provide them with reports about the conditions of lots. Description of the lots resulting from
the catalogue, the reports, the labels and the verbal statements or announcements are only the expres-
sion by L’Etude Joron-Derem of their perception of the lot, but cannot constitute the proof of a fact. The
statements made by L'Etude Joron-Derem about any restoration, mishap or harm arisen concerning the
lot are only made to facilitate the inspection thereof by the prospective buyer and remain subject to his
own or to his expert's appreciation. The absence of L'Etude Joron-Derem statements relating to a restora-
tion, mishap or harm made in the catalogue, condition reports, on labels or orally, does not imply that the
item is exempt from any current, past or repaired defect. Inversely, the indication of a defect whatsoever
does not imply the absence of any other defects.

- A dash in front of the number of the lot shows that this lot belongs to a person working for the auction
house.

Pour les acheteurs étrangers / For foreign bidders :
Bank details : BNP PARIBAS Agence Centrale, 1 Boulevard Haussmann, 75009 PARIS
Account number : bank code : 30 004 - branch code : 00828 — account number : 00010627279 - Key digits: 76
IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0106 2727 976 - SWIFT: BNP A FR PPP AC

Réalisation du catalogue : Florent MAGNIN
Photographies : Thierry JACOB - Paris 01 45 26 37 81
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